



駐北京辦事處

《內地生活資訊》

2014年第18期

2014年10月14日

編者按：駐北京辦事處自 2014 年 4 月起，把一些在內地生活的香港人可能關注的政策，通過《內地生活資訊》形式不定期發放予在駐北京辦事處服務範圍內相關省、直轄市、自治區的港人，為他們提供最新的內地生活資訊。今期的資訊是關於北京市的。

(一) APEC 會議期間實行機動車單雙號限行

北京市交通委10月9日消息稱，按照APEC會議交通運輸服務保障要求，11月3日至11月12日，北京機動車輛將實行單雙號限行措施，屆時自駕車出行比例將減少35%左右，公共交通出行分擔率進一步增加。

北京市交通委委員容軍介紹，為保證群眾平安有序、綠色出行，北京市交通委將從地面公交、軌道交通等方面著手確保公共交通運輸安全通暢。預計屆時每日乘坐公共交通出行人數將增加300萬人次左右。

地面公交方面，會議期間擬增加400輛車；軌道交通方面，提前做好8號線奧林匹克公園站臨時封站準備，並及時發佈封站等運營信息。

此外，屆時北京市交通部門將加強國家會議中心、雁栖島、駐地酒店及機場、火車站等重點區域出租運力調配保障，做好計程車的保點服務，進一步規範電話叫車服務和計程車運營秩序。

詳細內容請參閱以下網址：

http://www.gov.cn/xinwen/2014-10/09/content_2761646.htm

免責聲明

有關生活資訊搜集自相關網站、報刊媒體及有關機構等管道，僅供參考之用。雖然香港特別行政區政府駐北京辦事處在編輯過程中已力求準確，惟本辦對於因使用、複製或發佈有關資訊而招致的任何損失，一概不負任何責任。